

«Откройте сердце для добра»

Час милосердия под таким названием прошёл в Орловской сельской библиотеке в рамках месячника «Белая трость». Участниками часа стали воспитанники детского сада «Искорка».

Слепые люди. Что мы знаем о них? Человек получает 90 процентов информации об окружающем мире через зрение. Только десять оставшихся отведено под прочие органы чувств. Но как воспринимают мир люди незрячие? Об этом и многом другом дошкольята узнали из рассказа библиотекаря.

Ребята приняли участие в играх, помогающих понять, как человеку трудно, если он не видит. Они рисовали с закрытыми глазами, на ощупь угадывали предметы и своих товарищей. Разбившись на две команды, побывали в роли поводырей и незрячих. Первые проводили вторых, которым платком завязали глаза, между кеглями, предупреждая об опасности. Потом менялись ролями. Не у всех это получалось. Ребята сделали вывод, что быть незрячим очень тяжело.

Познакомились с литературой и специальными тактильно-звуковыми устройствами для слабовидящих. Даже вспомнили сказочных персонажей с нарушениями зрения.

Марии КАТЮТИНА.